

# BESZÁMOLÓ

## Zsitva József

### 2007, őszi félév.

*Kedves Olvasó!*

Amennyiben úgy döntöttél, hogy elolvasod ezt a beszámolót, lehetséges azért van, mert a kassai tanulmányod lehetőségét is fontolóra vetted. Nem is szaporítanám a szavakat, de remélem kellő mennyiségű információ a rendelkezésre áll, hogy dönteni képes legyél.

Én “projektmunkán” voltam, ami 3 hónapot ölel fel. Ez azt jelenti, hogy nem vettem fel Kassán kurzusokat, hanem – negyedéves hallgatóként – a szakdolgozatom egy részét készítettem el, aminek teljes befejezése itthon vár rám. A témám „Veszteségek az elosztóhálózaton” volt. Ezt a témát még itthoni konzulensem határozta meg, ez volt a tanulmányi szerződésemben, és ennek megírásához kaptam folyamatos segítséget kinti konzulensemől, Hluben tanár úrtól. Az oktatás nyelve amúgy angol a külföldi diákok részére (legalábbis én angolul kommunikáltam a tanárommal, Daniel Hlubennel). Az egyetem honlapja: [www.tuke.sk](http://www.tuke.sk). A tanárok segítőkészek, de nem ez volt az egyetlen ok, amiért én jól éreztem magam Kassán.

#### **Tapasztalatok, élmények:**

Szeptember 16-án vasárnap érkeztem meg Kassára. A pályaudvaron már tudtam, hogy mit merre keressek, mert a nyáron folytatott levelezésben leírták a kollégiumba, és az egyetemre való eljutás módját is. (ezt a “[helyi közlekedés](#)” fejezetben írom le). Ami nehézkes volt, az az, hogy megtaláljam a kollégiumot, mert elég nagy épülettömbök tartoznak egy-egy házszámhoz, de azért 20 perc tekergés után megleltem a kollégiumot. Azon a szinten, ahol az Erasmus-hallgatókat szállásolták el, rajtam kívül még ketten beszéltek magyarul, de nem baj, mert a többiekkel angolul kellett megértetnem magam és legalább fejlődött egy kicsit a nyelvtudásom. A többiekkel jól kijöttem, és a rendelkezésemre álló időhöz képest jó pár helyen megfordultam (kassai állatkert, Tátra, Kassa belváros és nevezetességei, kocsmák, szórakozóhelyek stb.) A programokat saját magunk szerveztük.



A katedrális tornya.



Kis folyam a főutca (Hlavna) közepén.

Belvárosi park. (lent)





Tátra erdők...

### **Utazás:**

Kassa kb 270km-re található Budapeستől, ami autóval max. 4 óra, vonattal pedig:

*IC 3 óra 17 perc alatt,*

*Gyorsvonat kb. 5 óra alatt teszi meg ezt a távolságot*

A nemzetközi jegy 5668 Ft-ba került oda-vissza (ebben nincs benne a helyjegy, ezért drágának tűnhet). Ez kb. 22,2 Euró, ahogy a [www.elvira.hu](http://www.elvira.hu) honlapon is olvasható, de érdemes átnézni a menetrendet, mert a nemzetközi jegynél nem lehet érvényesíteni a diákkedvezményt, ezért érdemes Miskolcig diákjegyet venni (1390Ft, helyjegy nélkül), ami csak akkor jó megoldás, ha van idő ott jegyet venni Kassára.

### **Helyi közlekedés:**

Nyilvánvaló, hogy ritkább járatokkal lehet számolni, mint Budapesten, de olcsóbb is. Itt megtudták oldani – érdekes módon – azt, hogy többféle kategóriájú jegyet vegyél, épp olyat, amire pont szükséged lehet, kezdve 6sk (46Ft)-tól a 17sk(130Ft) értékű jegyig, ami a legdrágább(!). Kártyaolvasó van a járműveken, így az ott kapott diákigazolványodat feltöltheted az egy-(275sk) vagy a 3 havi bérlet árával is.

**Fontos:** a közlekedés támogatására csak az jogosult Szlovákiában – függetlenül attól, hogy hallgató-e – aki 26. életévét még nem töltötte be.

Ajánlom a [www.dpmk.sk](http://www.dpmk.sk) oldalt tanulmányozni. A kollégiumhoz busszal a „Mikoviniho” megállónál kell leszállni, villamossal meg az „OC Optima” megállónál.

### **Szállás:**

Nagyon jónak találtam, mivel kollégiumi elhelyezés egy külön lakrészben történt, ahol két szoba és egy fürdőszoba állt rendelkezésre, négy hallgatóra. Erről képet nem készítettem, mert az előző beszámoló illusztrációja (Mezei Gábor, Szántó Zoltán) jól bemutatja a szállást.

Költségeket azért fedezi az ösztöndíj, melyek a következők:

*2000 sk/hó kollégiumi szállás költsége (ehhez még hozzájön +2000sk deposit, amit a kijelentkezéskor visszakap a hallgató)*

*850 sk/szemeszter internet hozzáférés*

*200sk/szemeszter edzőterem használati díj.*

Sportolási lehetőségek közül néhány: Úszás, edzőterem (fent említett), túra a közeli hegyekben, kikapcsolódásként még ajánlom a sétát a belvárosban.

### **Étkezés:**

A menza előnye, hogy 80sk (600Ft) feletti fogyasztásnál jóváírnak a diákigazolványodon 40sk-t, így 300Ft-ból egy jó kétfogásos ebéded van desszerttel. Az igazolvány feltöltése egyenleggel az első étkezés alkalmával történik.

Végül csak annyit, hogy nagy élmény volt külföldi diákokkal együtt élni (mégha kevés ideig is), megismerni egymást és közösen bulizni. Ajánlom bárkinek, aki nem volt még az otthonától távol, de nagyon messzire sem mer eltávolodni. Kassa nincs messze, és bármikor hazaruccanhat bárki, egy-két hétvégére akár. Tény azonban, hogy ez egy más világ, ami egy kicsit önállóbbá tesz, és élményekkel gazdagít.



Haverok, buli, Kassa